
USTAVITEV TRETJE SVETOVNE VOJNE:  

Predsednik Trump in Robert F. Kennedy Jr. pozivata k takojšnji deeskalaciji in prekinitvi ognja med 
Rusijo in Ukrajino ter zahtevata mir v svetu. Ta vojna bo Ameriko in svet vodila v jedrski armagedon, ki 
bo v 73 minutah ubil 5,8 milijarde ljudi. Še nikoli nismo bili bližje tretji svetovni vojni, kot smo danes 
pod Joejem Bidnom. Globalni spopad med jedrsko oboroženimi silami bi pomenil smrt in uničenje v 
obsegu, ki mu v človeški zgodovini ni para. To bi bil jedrski harmagedon. NIČ ni bolj pomembno kot 
izogibanje tej nočni mori. Temu se bomo izogibali. Toda potrebujemo novo vodstvo. Vsak dan, ko se ta 
proxy bitka v Ukrajini nadaljuje, tvegamo svetovno vojno. Moramo biti popolnoma jasni, da je naš cilj 
TAKOJŠNJA popolna prekinitev sovražnosti. Vse streljanje se mora ustaviti. To je osrednje vprašanje. 
Brez odlašanja potrebujemo MIR. Poleg tega je potrebna tudi popolna predanost razgradnji celotnega 
globalističnega neokonzervativskega establišmenta, ki nas nenehno vleče v neskončne vojne in se 
pretvarja, da se borijo za svobodo in demokracijo v tujini, medtem ko nas spreminjajo v državo tretjega 
sveta in tretjega sveta. -svetovna diktatura tukaj doma. Ministrstvo za zunanje zadeve, obrambno 
birokracijo, obveščevalne službe in vse ostalo je treba popolnoma prenoviti in rekonstituirati, da bi 
odpustili Deep Staters in Ameriko postavili na prvo mesto. Ameriko moramo postaviti na prvo mesto. 
Končno moramo dokončati proces, ki smo ga začeli pod mojo administracijo, temeljne ponovne ocene 
Natovega namena in Natove misije. Naš zunanjepolitični establišment še naprej poskuša potegniti 
svet v konflikt z jedrsko oboroženo Rusijo na podlagi laži, da je Rusija naša največja grožnja. Toda 
največja grožnja zahodni civilizaciji danes ni Rusija. Verjetno smo, bolj kot karkoli drugega, mi sami in 
nekateri grozljivi ljudje, ki sovražijo ZDA, ki nas predstavljajo. To je odprava naših državnih meja. To je 
neuspeh nadzora lastnih mest. Gre za uničenje pravne države od znotraj. To je propad jedrske družine 
in stopnje rodnosti, kot nihče ne more verjeti, da se dogaja. Marksisti so tisti, ki želijo, da postanemo 
brezbožna nacija, ki časti pred oltarjem raso, spol in okolje. In globalistični razred nas je naredil 
popolnoma odvisne od Kitajske in drugih tujih držav, ki nas v bistvu sovražijo. Ti globalisti hočejo 
zapraviti vso ameriško moč, kri in zaklad ter loviti pošasti in fantome v tujini, hkrati pa nas odvračati od 
opustošenja, ki ga ustvarjajo tukaj doma. Te sile povzročajo Ameriki več škode, kot sta si Rusija in 
Kitajska sploh lahko sanjali. Izselitev bolnega in skorumpiranega establišmenta je monumentalna 
naloga za naslednjega predsednika. In jaz sem edini, ki to zmore. Jaz sem edini, ki lahko opravi delo. 
Točno vem, kaj je treba narediti. Predsednik Trump napoveduje načrt za zaustavitev zadnjih ameriških 
hujskačev in globalistov: Tretja svetovna vojna še nikoli ni bila bližje kot je zdaj. Očistiti moramo hišo 
vseh vojnih hujskačev in globalistov zadnje Amerike v Deep State, Pentagonu, State Departmentu in 
industrijskem kompleksu nacionalne varnosti. Eden od razlogov, zakaj sem bil edini predsednik v 
generacijah, ki ni začel vojne, je ta, da sem bil edini predsednik, ki je zavrnil katastrofalne nasvete 
številnih washingtonskih generalov, birokratov in tako imenovanih diplomatov, ki vedo le, kako pridobiti 
v konflikt, a ne vedo, kako nas rešiti. Že desetletja imamo iste ljudi, kot je Victoria Nuland in mnogi 
drugi, podobni njej, obsedene s potiskanjem Ukrajine k Natu, da ne omenjamo podpore State 
Departmenta vstajam v Ukrajini. Ti ljudje že dolgo iščejo soočenje, podobno kot v Iraku in drugih delih 
sveta, zdaj pa nihamo na robu tretje svetovne vojne. Tukaj v Ameriki se moramo znebiti skorumpiranega 
globalističnega establišmenta, ki je desetletja izničil vse večje zunanjepolitične odločitve, in to 
vključuje predsednika Bidna, čigar lastni ljudje so rekli, da se nikoli ni dobro odločil, ko gre za pogled 
na druge države in pri vojnah. Zamenjati jih moramo z ljudmi, ki podpirajo ameriške interese. V naših 4 
letih v Beli hiši smo dosegli neverjeten napredek pri odlaganju kontingenta America-Last in vzpostavitvi 
miru v svetu, zdaj pa bomo dokončali misijo. State Department, Pentagon in National Security 
Establishment bodo do konca moje administracije zelo drugačna mesta. Pravzaprav bo šele v moji 
administraciji to zelo drugačno mesto in stvari bodo narejene tako, kot sem jaz pred štirimi leti. Nikoli 
nam ni bilo tako dobro. Prav tako bomo preprečili lobistom in velikim obrambnim izvajalcem, da 
vstopijo in potisnejo naše visoke vojaške in nacionalne varnostne uradnike v konflikt, samo zato, da jih 
nagradimo, ko se bodo upokojili, z donosnimi službami, plačanimi na milijone in milijone lutk. 


